

# Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és Kiadóhivatal  
Széchenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztő: Dr. KISS PÁL  
ÜZV. DR. KISS PÁLÉ.

Alapította:  
DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETESI ÁRAK HELYBEN  
Fél évre 7 korona | Egy óra 1 K 20  
ELŐFIZETESI ÁRAK VIDEKEN:  
Fél évre 14 korona | Egy óra 2

## A makói gyermekéről

Kell ismét írunk. Szegény apa s anyai gondozás nélkül felnövő gyerekekről, akik mászatosan mezitláb, sápadt arcú csatangolják be a makói utcákat. Apjuk oda van a harc-tereken, talán már el is esett, talán a fogságban küzködik vagy még mindig viaskodik. Anyjuk a dologba jár vagy a hadisegélynek csufolt alamizsnából nyomorog. Szegény makói gyermekek pedig mezitláb, éhesen, feügyelet és gondozás nélkül csak angolnak s nőnek, ha nőnek mint a vad virág.

Szegény makói gyermekek jutnak eszünkbe most, hogy hétfőn az idei gyermeknap ügyében fognak tanácskozni a jótékony makóiak, azok, akik minden évben áthatva a gyermekmentés nemes eszméitől hatalmas támogatásban részesítik az elhagyott gyermekeket, a senki fiait — leánykát.

Jótékony makói urak, asszonyok! Mentsétek meg a makói gyermekeket! Először a makói gyermekeket, aztán a többieket. A makói gyermeknevelési s gondozási viszonyok égbekiáltóan botrányosok. Gondoljunk végre a makói gyermekekre!

Kezdjük legelől. Ezerre tesznek azon gyermekek számát Makón, akik nem tudnak a legfontosabb s legszükségesebb táplálékukhoz jutni. Viszont ezerre tesszük Makó város tehénjárására kijáró tehének számát. Miért ne adozzon — pénzért — mindegyik makói tehén naponta, csak egy fél liter

tejjel a makói szegény gyermekeknek. Ha minden tehen tartó makói gazda maximális áron — csak egy fél liter tejtől bocátana a makói veres kereszt egylet rendelkezésére, ezer gyermek egészséges fejlődését biztosíthatnák ezzel. Hát muszáj egy liter tejtől okvetlen 1 koronát kapni??!

A makói tehénjárás gazdagságtól várjuk azt a kezdeményezést, hogy oda fog hatni, miszerint a makói legszegényebb gyermekeknek jusson — maximális áron — tej mindennap.

Már most kell gondolni arra, hogy télre egy szegény gyermek se járjon mezitláb, mert ezidén sok — nagyon sok makói gyereknek nem volt cipője. Fatalpu, bőrtalpu, ócska vagy új, az teljesen mindegy, de cipő legyen minden makói gyermek lábán.

A makói iskolák, mint hallottuk ezidén is korán fognak zárulni. Az idei oktatás úgy se sokat ért, mert hisz a legtöbb makói iskola be volt zárva s amelyik pedig nyitva volt abban is csak félnapokon keresztül volt tanítás s ilyen tanév után korán bezárják az iskolákat. Az anyák méginkább el lesznek foglalva a nyári munkákkal s gyermekeik méginkább fognak csatangolni.

A makói rendőrség ép e héten szölitotta fel az újságírókat, hogy tegyék közzé lapjaiban, hogy a makói gyermekek sokat csavarognak az utcákon botrányokat csinálnak s kénytelen lesz a csavargó gyermekeket javító intézetekbe internálni.

Ilyen körülmények között kötelességünk felhívni a makói hatóságokat arra, hogy sürgősen állítsák fel a nap-

közi gyermekotthonokat. Egy gyermek se csak arogjon az utcán. Szeretetteljes gondolkodás vegye körül, míg az édesapja értük hullatja véréit s az anyja dologban van. Csak ezzel lehet megszüntetni, hogy a makói gyermekek elne züljenek s javítóintézetbe ne legyenek kénytelenek szorulni.

Mindezt azért mondtuk el, mert hétfőn gyermekekről, gyermekvédelmi ügyekben fognak tanácskozni a vármegyegyűlésén s az idei gyermeknapokat fogják előkészíteni, illetve az előkészületeket megbeszélni.

Jólelkű makói urak! Asszonyok! Ne feledkeztek meg a makói gyermekekről! Gondolkozzatok felettük s tegyék lehetővé, hogy minden szegény makói gyermeknek jusson mindennap tej, télre cipő — s mindennapra szerető oktatás nevelés, hogy ne legyen kénytelen csavarogni. Ha'd érezzék a frontok hősei, hogy idehaza megértő s érző szívek gondoskodnak gyermekeikről.

Minden gyermek megérdemli, hogy megmentsük a züléstől, de elsősorban megérdemlik ezt nálunk a szegény makói gyermekek.

A vármegye, a város, a jó módúak a tehetősebbek mind mind lássanak hozzá, hogy vegre már történjék valami a zülésnek induló makói gyermekekért.

— Értesítés. Szíves tudomására hozzuk, a tisztelt közönségnek, hogy a főtéri három gyógyszerész közül, a mai vasárnap délután 1 órától hétfő reggel 8 óráig Sándor [Zsigmond szolgálja ki a gyógyszereket. Délelőtti azonban mind a három gyógyszerész.

## A szövetkezett ellenzék az el- napolásról

A szövetkezett ellenzéti pártok ma délután megbeszélésre jöttek össze az egyesült függetlenségi és meggyvendyolom párt körhelyiségében. Jelen voltak: Apponyi Albert gróf, Andrássy Gyula gróf, Károlyi Mihály gróf, Zichy Aladár gróf, Vassouyi Vilmos, Tóth János, Földes Béla, Batthyány Tivadar gróf, Pallavicini György őrnagy és igen számos képviselője az ellenzéti köröknek.

Az ellenzéti pártok megbeszélésén a képviselőház elnöpe a következőképpen beállított helyzet képezte a felszólalások tárgyát. Megállapították, hogy az elnapolást úgy alkotmányjogi, mint erkölcsi szempontból a legnagyobb sérelemnek tekintik, tekintettel különösen a következőkre: A hadviselő helyzetben lényeges változás állott fel az Amerika és Németország között beállott hadállapot által, amelynek folytán manként a mi menzerekünk megszakították Amerikával a diplomáciai összeköttetést. Erről a tényről a magyar parlament hivatalosan nem értesült, ennek előmenyéről és várható következményeiről a kormány nem nyilatkozott és úgy a nemzet jövőjét esetleg érintő jelentékeny fordulatokról teljes tájékozatlanságban maradt.

Egyáltalában az orosz forradalom folytán beállott, napról napra változó helyzet olyan eshetőségeket és lehetőségeket teremtett, amelyekkel szemben való állásfoglalás a nemzet véres seldzaratáival vívott háború végkimenetelére sorrendelő lehet.

Hogy ebben a helyzetben ki legyen zárva a parlament megnyitkozásának lehetősége és minden egy párt kormányzat diktatúrájára legyen bízva, amelynek igazi alkotmányos bázisa sincsen, — ez tisztára képletenység. Tomédek így maradt függőben, réssint választ váró, réssint bejelentett interpellációk alakjában, amelyek között van olyan is, amely feltétlen tisztázást igényel.

Ilyen a Németországgal folyó kösgazdasági tárgyalásokra vonatkozólag már megtett, de választ még nem nyert interpelláció. Ilyen a hadügyminiszter távozására vonatkozólag bejelentett interpelláció.

Főtér

A látást valóban az, hogy minden ilyen keletkezésű és kényes dologra adandó válasz alól akkrt a kormány az elnapolás által kitéri. Az elnapolás ténye az ellenség sorában fehéredést idézett elő és az ellenség a legnyilvánosabban elítéli.

**Gr. Károlyi Mihály bucsuzása a harctérre való utazása előtt**

A képviselőház tegnap este történt elnapolása után a függetlenségi és 48-as párt pártgyűlését tartott, a melyen Hellé Lajos üdvözlő szavaira gróf Károlyi Mihály válaszolt azok nevében, a kik az elnapolás folytán katonai szolgálatra vonultak be.

Gróf Károlyi Mihály elmordotta, hogy nehéz szívvel megy el, mert valóban érsi, hogy most szükség rá Bosszút arról a teljesítményről, a mit a fronton álló magyar nép a háboruban végzett. Ezt nem honorálni és értékelni a legnagyobb bűn. És csodálatos, hogy éppen azok, akik folytonosan a hősekre spallálnak, a kik mindig a hősi kintuszt üsik, a kik folyton azt hirdetik, hogy csak egyféle hasznosság van: az, a melynek a fegyveres hőlesség az alapja, épp ezek honorálják legkevésbé a milliók a rettenetes áldozatait.

Az orosz cárismus ésszetört, mert a nép öntudatra ébredve megálta minden bűjét, szenvedését, nyemerát, a sek bűnt, panamát, az autokrata cárismusnak köszönhető. Németországban, a hol mindia a junkerek párta volt a legerősebb, a német császár és a porosz király állt a nép elő a ragadta kezébe a demokratikus nemzeti zászlót.

S a világtörténelmi események idején mi történik ráunk? Nálunk abban az órában, mikor egy nagy világrész hadat von nekünk mikor a közös hadügyminiszter a legutóbbi visszafutás miatt megbukik, mikor a bűnök és mulasztásokat sürgősen orvosolni és javítani kell, a mikor a háborúnak talán utolsó percét éljük, a mikor gondoskedni kellene a magyar állam tisztviseléséről, mikor az egész világon mindenütt a levegőben ott lebeg a béke: akkor itt a legelső lépésben mégis a királyi palást mögé bujva a miniszterelnök királyi kérésrel bevégyja az ajtót a parlament ellenőri és lehetősége s ől.

Károlyi bosszúja után a párt tagjai pereckig éljenek, tapsolnak és a meleg ovácio után Battány Tivadár fejeste ki ama reményét, hogy mire igen rövid idő múlva ismét összejön a parlament, már a népkormány és nem a junker fog ott trónolni.

**PAC TOJÁS-PÓTLÓ,**

viszonteladónak szép kezeset biztosít. Bészerezhető az „Általános

Forgalmi Vállalatnál, Honcztó”.

# A háboru hirei.

## Repülőharcok az olasz fronton

BUDAPEST, április 14

Keleti harctér:

Lényeges esemény nem történt.

Olasz hadszíntér:

Az olaszok tegnap élénk repülőtevékenységet fejtettek ki, a mely teljesen sikertelen volt.

Az ellenséges rajokat, a melyek Piavától és a Wippach völgy felé beörtek, repülőink elűzték. Dembergnél lezuhant egy olasz repülőgép, a bennülők meghaltak. Proseció területén és Piramonnál védőágyúink az ellenséges repülőgépet visszatérésre kényszerítették. Az olaszok bombavetéseinek nincsen semmi hatása.

A görzi grófságban repülőink több barakktáborot megtámadtak.

Délkeleti hadszíntér:

Nem történt különösebb esemény.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

## Hevesen támadnak az angolok

(Hivatalos jelentés.)

BERLIN, április 14

Nagyfőhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Rupprech bajor trónörökös hadseregportja:

Tegnap Arrastól északra és a Scarpe mentén szünet állott be a harcban. Tovább délre Croisillesnél és Bullecourt-nál az angolok heves tűzérési előkészítés után többször eredménytelenül támadtak.

Csapataink utánuk nyomulnak és jelentősen veszteséget okoztak nekik. A Somme két partján este ismét nagy ellenséges erők törtek előre St. Quentin-nél fekvő állásaink ellen. A támadások több mint 200 főnyi legénységet hagytak a kezünkön.

Keleti harctér:

Az orosz tűzérőség egyes arcvonalszakaszon élénke tűzelt. Az előtéri tevékenység csekély volt.

Macedón harcvonal:

A helyzet változatlan.

LUDENDORFF.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya)

## Haladéktalanul megkezdik a munkások a béketárgyalásokat.

Az orosz munkások tanácsa hivatalosan közli, hogy miután az új kormány külföldi politikáját a régi rezsim szellemében folytatja és nem törekszik a háboru lehető leggyorsabb befejezésére, — a munkások tanácsa megvonja az ideiglenes kormánytól a rendelkezési jogot és a maga kábelében bizottságot alakít, amely bírja a nép bizalmát és a béketárgyalásokat haladéktalanul megkezdik.

A munkáspárt hivatalos lapja, a Pravda jelenti: A munkások tanácsa 80000 főnyi hadsereget állított föl, hogy a kormány kábelében érvényre jutó polgári törekvésekkel szemben támasztéka legyen. A kadetpárt hasztalan kísérel meg a közökedést a munkásokhoz, bár a háborus foglalási és hódítási törekvésekkel Miljukov miniszter társai sem értenek egyet.

Pétervári jelentések szerint a helyzet egyre válságosabbá válik. A kormány valószínűleg rövidesen közölni fogja békefeltételeit.

Az oroszországi események félelemmel töltik el Anglia vezető köreit. Az ideiglenes kormány nyilatkozata veszedelmes jelenség, mert az visszautasítja az entente eddigi háborus céljait. A munkásbizottság a békemozgalom növelését sürgeti és megbízottakat akar köideni Stockholmba, hogy azok a németekkel tárgyalásba bocsájtkozzanak. Az orosz kormány tehetetlen a munkásokkal szemben. Azt hiszik, hogy a delgek az ententera nézve veszedelmes fordulatot vehetnek.

Az orosz határról jelentik: A kormány és a munkásbizottság között folyó tárgyalásoknál a következő kérdésben vannak megelégedettek: Háborus célok, háboru folytatása, a cári család sorsa, az agrár reform, a szociális törvényhozás, a jövő államforma. A jelenlegi viszonyok között kizárt dolog, hogy a munkás és katona bizottság és a kormány között megegyezést tudjanak létehozni.

# NAPI HIREK

A közigazgatási bíróság ülése. Csanádvármegye közigazgatási bizottsága szerdán, a hó 17 én tartja rendszeres havi ülését a főispán elnöklése alatt.

A rendőrség jelenté, hogy egy pénztárcában talált pénz éristetik. Tulajdonosa átvetheti. — A városkészenléti őrségi gárdiánál éristetik. Tulajdonosa a rendőrségnél 14 nap alatt átvetheti, mely idő letelte után árvetése el lesznek adva.

Királytigris II. Annak a nagyszerű amerikai detektívdrámának, mely Királytigris címen még ma is izgatja a közönséget, elérkeztek a legszenzációsabb, legizgalmasabb, de egyszerűen befejező részéhez. Az utolsó befejező részt vasárnap mutatja be az Uránia színház, amelynek igazgatósága példátlan áldozatok árán szerezte meg a gyönyörű felvételt, melynek minden jelene folyton fokozódó izgalmat vált ki a nézőközönségből. Pillanatról pillanatra fokozódik a hatás amely végül is szenzációs módon fejeződik be. A pompás látványosságra különösen felhívjuk a közönség figyelmét.

Anyakönyvi hírek. Házaszást kötöttek: Herman Wiesel Helénnel. Elhaltak: Sipos András 86 éves, Kecskeméti Etel 20 éves, Kalász Julianna 66 éves, özv. Barta Józsefne Ékes Erzsébet 82 éves, Nagy István 55 éves, Kiss András 74 éves, Páncs József 46 éves.

# Fatalpak

készítéshez leányok és 14-15 éves fiúk felvételnek. Jelentkezni lehet vasárnap délelőtt 10 óráig ugyanott késs fatalpak készítő.

# Farkas Hermann

műsziatos, Václavhlyi utca 2 sz. Ugyanott egy asztalos tanonc felvételre felvétetik.

# Hadisegélyesek figyelmébe.

A hadisegélyben részesített segélyesek felvételére végezték a következő napokon és sorrendben kötelesek jelentkezni:

Akiknek vezetékneve A, Á és B betűkkel kezdődik április hó 16 napján.

Akiknek vezetékneve C, Cs, D, E és É betűkkel kezdődik április hó 17 napján.

Akiknek vezetékneve F, G és Gy betűkkel kezdődik április hó 18 napján.

Akiknek vezetékneve H, I és J betűkkel kezdődik április hó 19 napján.

Akiknek vezetékneve K és I betűkkel kezdődik április hó 20 napján.

Akiknek vezetékneve M, N, Ny O és Ö betűkkel kezdődik április hó 21 napján.

Akiknek vezetékneve S és Sz betűkkel kezdődik április hó 23 napján.

Akiknek vezetékneve P, R, T, Ty, U, Ü, V, W, Z és Zs betűkkel kezdődik április hó 24 napján.

A nyugdíjasok könyveinek megújítása április hó 24 napján fog eszközölni.

A segélyeseknek a számviteli hivatalból a felvételre való átadásra és a pénztárba való átadásra mindennap reggel 7 óráig kezdődik, míg a segélyesek könyveinek kiállítását ugyanazonnap délután 3 óráig kezdődik.

Felhívjuk végül a segélyben részesülők, hogy a kiállításnál pontosan és a kiállítás megkönnyebbítése végett 1-2 korona aprópénzzel jelenjenek meg.

# A Szt. Lőrincz vízmentesítése.

Ez évben fejezik a munkálatokat.

Szt. Lőrincz gazdái bizonyára örömmel fogják tudomásul venni azaz h iradásunkat, amely szerint a Szt. Lőrincz vízmentesítése ez évben befejezést fog nyerni s az erre vonatkozó vízvédelmi illetve levezetési munkálatok a legközelebbi napokban kezdetüket veszik.

Az Arad-Csanádi, egyesült vasutak töltésének két oldalán elhúzódó vadizetek és fakadó vizek ügyében tegnap volt a helyszíni tárgyalás Tar-

nay Ivor megyei főjegyző elnöklése alatt, melyen a város részéről Tóth Miklós városi mérnök, az aradi kulturmérnökség részéről, a Gyulai folyammérnökség részéről és az Acsev részéről is megjelentek az érdekeltek.

A helyszíni tárgyaláson felolvasták a miniszter rendelkezéseit, amely szerint kötelezte az Acsev. vasúttársaságot, vízlevezető csatorna készítésére. A vízlevezető csatorna a sinak mentén betonból lesz építve. Ugyancsak újjá kell építenie a vasúttársaságnak azt az árkot is, a melyet azóta elfoglalt. Az árkok klépítésével a víz azokba fog húzódnia a Szt. Lőrincz szőlők évek óta tartó veszedelme egyszerűen elmúlik, nem kis öröme a Szt. Lőrincz gazdáknak.

# ELVESZETT

14 óra reggel 6-7 óra közt a Szegfű utca 51. szám alól egy drb fekete 10 hónapos szilárd. Bacsos megtaláló szolgáltatása be a rendőrségre vagy a tulajdonoshoz hol illő jutalomban részesül.

# Eladó

1 darab három éves üsső bornyu. Értekezhetni lehet: Fekete Antalnénál. Miklósa utca 7. szám alatt.

Értesítem a t. közönséget, hogy ludvári erdő legelésére

# borjukat

megjusz 1 re elfogadok Értekezhetni lehet: Kálvin utca 44. sz. ugyanott jókarban levő egyes vagy páros lésszeresám van eladó.

# Hirdetések felvételnek

Előadások szünetek, arombat és vasárnapon napokon tartalmak, Előadások kezdete este 8 órakor. Vasárnap két előadás: 10. és este 8 órakor.

# NYILT-TER.

**KOSZONETNYILVÁNÍTÁS.**

Mindazon rekonok, főberátok és ismerősök kik felejtethetetlen drága kis fiunknak és unokáknak,

Borka Sánderkának,

f. hó 11 óra történet végül megszületésén megjeleni szívesek voltak és orálta mérhetetlen nagy fájdalommal és szívvel enyhíteni igyekeztek, erőtlen fogadják legáltalásabb köszönetüket.

1917. év április hó.

Borka Sándor, Kiss Eszter. bánatos szülei

Borka Pál, Bihari Julianna nagyszülei.

# Eladó föld.

A Makói Pusztán a Szalai János földje között. Csala Farsza féle kuszálló 27 hold föld örök áron eladó. Értekezhetni lehet:

# Varga Ferencz

megbírótnál, Stép utca 1. szám. n.

# Eladó ház.

Lenovics Sugárut 4. ujjában két szabadkézből eladó. Értekezni ugyasott a tulajdonossal.

**Makói Uránia Színház**

Teljesen szünet. 1917

Vasárnap, április 15 én.

**Királytigris III.**

Előadások szünetek, arombat és vasárnapon napokon tartalmak, Előadások kezdete este 8 órakor. Vasárnap két előadás: 10. és este 8 órakor.

# Ablakredőnyök önműködővel

minden nagysegélyben kaphatók felvételnek

Egy szerényebb  
**ASSZONY**

bármiféle állást keres (akár helyben, akár vidéken. Cim a kiadóban.

Ardicsón

**4 lánc földem**

a következők mellett örökáron eladó  
Értekezni lehet Gróf Pálffy u'ca 96.  
szám alatt a tulajdonossal.

**Hereföld bérbeadás.**

Korek János tulajdonát képező  
Kocscháti pusztán (Puszt. Keresztur  
mellett) 100 hold elsőminőségű  
hereföld, az idei évre f. április 24.  
én a helyszínen bérbeadták.

Korek János Ócsanád.

Jobb polgári családnál szerényebb  
igényű intelligens fiatal ember

**teljes ellátást keres.**

Cim a kiadóhivatalban.

Egy köblös ugarföld Galamb Sá-  
muel szomszédságában dáli ugarba

**kukorica termés**

eladó. Értekezni lehet Török  
Sárdornival (Keszeménhid) Sas-  
utca 148 szám alatt.

**Eladó.**

Apátfalva alatti Szeceőben

4 hold föld örökáron eladó.

Értekezni lehet: Szent Gellért u'ca  
18 szám alatt, vagy a „Független  
Újság” szerkesztőségében.

**Ertesítés.**

Fogkoronák, hidak, egész fog-  
sorok, szájpadiás nélkül, arany-  
ból, platínából

**fogtömések**

szűst amalgamból és a fog-  
színnel azonos porcellánból,  
Fogkövek eltávolítását, fogak  
leherítését és hibás fogsorok  
átalakítását elvállalom, 28 éves  
fogtechnikusi gyakorlatom alatt  
öt évvel Budapesten és  
Berlinben is szerzett tapasztalataim  
leibáteritanak arra,  
hogy ezen szaktudásomat a  
nagyérdemű közönség becses  
figyelmébe ajánljam.

Teljes tisztelettel:

**Seress György**

vizsgálói fogtechnikus, Uri-  
utca, Böhm-féle ház, Makón

Lapkihordók felvételnek a  
kiadóhivatalban.

A város közelében

**1 kat. hold föld**

keresetek kukorica termés alá.

Cim a kiadóhivatalban.

**E**gy jókarban levő KE-  
REKPÁR megvételre  
keresetek. Cim kiadóba

KÖZKAS MIHÁLY eladja Eszterházy

utca 5. számú házáat. Értekezni lehet

Ráday u'ca 22 szám alatt

D. Nagy Istvánnál.

**Veteményes föld**

**eladás**

Özv. Molnár Albertnének  
egy napos ujhgyi vete-  
ményes földjét eladom.

Dr. BÀN ZSIGMOND  
ügyvéd.

**Egy 14-15 éves**

**leány fizetéssel**

felvétetik a

„Makói Független Újság”  
nyomdájában.

1848 eredeti tenelt modell  
kőből a Budapesti Bazár  
egy évfolyamában. Előfizetési  
ára negyedévre: 350 korona.  
Ingyen mutatványszámot küld a  
„Budapesti Bazár” kiadó-  
hivatala, Budapest, VIII,  
Baross-utca 22. szám.

**Marhabört,**

lőbört, juhört, nyulbört, bárány-  
bört, csikóbört és mindenfajta  
bőröket és gyapjút, a legma-  
gasabb napi árrban veszek.

**Löwenstein Armin.**

Deák Ferenc- u 48 száma.  
Fácska bormérés mellett.

**Két három kislánc föld**  
vetemény alá kerestetik

Cim a kiadóhivatalban

A Makói Összegyűző Egy-  
ségi mint szövetség, (Hunyadi-  
utca, makói takarékpénztár  
épület) ujonnan megnyílt,

**zálogintézet**

a legmérsékeltőbb kamattal és  
legelőnyösebb feltételek mellett  
 kölcsönöket ad  
 ékszerekre, arany és ezüst-  
eszközökre, értékpapírokra,  
sorsjegyekre  
és egyéb ingóságokra.  
Takaréktári osztályos kölcsön-  
öket folyosít előnyös kamattal  
és fizetési feltételek mellett  
ingatlanokra, váltóra és köte-  
lezvényre.

Hivatalos órák d. e. 9—12-ig  
4. u. 3—5-ig.

**Hirdetések**  
felvételnek



**Drótkerítés**



legjobb minőség, minden erősségben, sűrűség-  
ben és magasságban kaphatók

**MÁTRAI LÁSZLÓ**

Szegedi-utca 1. Dégi-féle ház udvarban emeleten

Disztemetkezési vállalat.

**KISS KÁROLY**

disztemetkezési vállalata.

Temetések rendezését a legegyszerűbbtől  
a legpompásabb kivitelig pontosan és  
jutányos áron végez. Ravatalozások  
pompás elrendezése! Ére és fakoporsó  
raktár!

Gyász esetekben tessék teljes bizalom-  
mal fenti céghez fordulni.

Pontos kiszolgálás.

Makó

Fótér